
 

Notulen Vergadering Dorpsraad Velp  

Datum: 28 februari 2023  

Locatie/Tijd: Ons trefpunt 19:30 uur 

Aanwezig: Suzanne van Kempen (Voorzitter), René van Dooren (Penningmeester), Jan van Thiel (Hei) 

na 20.00, Jan v Thiel (HV), Hein Hendriks, Hans Bemelen (Secretaris)  

Afgemeld: Anuschka Leander-van Creij (Dichterbij) 

1. Opening: 

Suzanne opent de vergadering en verwelkomd Marcel Raaijmakers die interesse toont om bij 

de dorpsraad aan te sluiten. Wendy heeft zich bij Suzanne afgemeld met de vraag om 

voorlopig alleen de website en agenda te beheren. Gevraagd hierover na te denken of ze een 

lid van de raad wil blijven of dat het een ondersteunersfunctie wordt.  

2. Vaststelling agenda: 

Toevoegingen: Suzanne vraagt wanneer we hier een klimaat/energie besparing avond 

houden een info avond. Hein vraagt naar geld voor het repareren voor de podiumdelen. Dit 

wordt door Hein eerst geïnventariseerd en uitgewerkt, komt er dan gericht op terug. 

3. Concept notulen 24 januari 2023 Noten worden akkoord bevonden.  

4. Mededelingen.  

• Om berichtgeving te beperken wordt alles in één nieuwsbrief samengevat die kort na 

de Dorpsraad vergadering rond gestuurd wordt naar de buurtverenigingen en overige 

contactpersonen. Rondsturen van ingekomen items worden kritisch bekeken 

(reclame? Meerwaarde voor inwoners?) en kan dus niet verwacht worden dat de 

Dorpsraad alles automatisch doorstuurt. 

• De gemeente LVC probeert veel via de DR te communiceren en dit geeft momenteel 

een piek aan inspanning. Dit is teruggekoppeld aan de gebiedsmakelaars. 

5. Ingekomen stukken:  

• 03-02 Verzoek om agendapunten voor lokaal beraad van Welzijn Ouderen Grave. Wij 

willen graag op de hoogte blijven maar nemen niet actief deel aan het lokaal beraad. 

Dit is gecommuniceerd met WOG. 

• 22-02 Link naar carnavalsoptocht Velp. Kan gedeeld worden in de nieuwsbrief.  

• Velpse vlaggen. De vlaggen kunnen op maat gemaakt worden.  

• 14-02. We hebben het concept Dorpsplan gereed en kijken er met het bouwteam 

nogmaals overheen en maken het daarna definitief. Daarna kan deze officieel 

aangeboden worden aan Marieke Moorman . Deze kan in de toekomst gebruik 

worden voor ons eigen strategisch plan. 

• 08-02 Drie-eenheid Velp: Notulen ronde tafel ontvangen. Het wordt steeds 

duidelijker wat men wil vooral de ontsluiting van het verkeer rondom de drie 

eenheid. Michiel Luijks vertegenwoordigt de omwonenden en Suzanne voor de 

Dorpsraad.  

• 17-02 Mail Trekpontje Lucien Jaakke: Is ná ontvangen van de vergunningen eigenaar 

geworden van een stukje onverdeelde grond van het Paterswiel. Heeft vragen bij 

Dorpsraad Velp neergelegd. René en Suzanne stellen een mail ter beantwoording op. 

Er wordt een overleg gepland met betreffende wethouder LVC over 

aansprakelijkheid, beheer etc. Dorpsraad Velp wil dit op een andere plek (buiten de 

Dorpsraad) leggen. 

• 10-02 Reanimatie cursus. Suzanne pakt dit vanuit haar portefeuille zorg en welzijn op.  



 

• 17-02 Werkgroep WHVVelp: Verslag van de bijeenkomst door Jan van Thiel> Er was 

gehoopt op een actievere rol van betrokken partijen. Er wordt nu eerst gestart met  

een onderzoek naar functies/mogelijkheden als herbestemming v/d kerk. De 

werkgroep heeft een budget van € 350,- dat ze vrij kunnen uitgeven op basis van 

akkoord van het bestuur van Dorpsraad Velp. Bij een groter bedrag wordt er contact 

opgenomen met het bestuur van de Dorpsraad voor overleg. In principe zal een 

verzoek binnen 1 week beantwoord worden.  

6. Actiepunten 24-1-2023: 

 

7. Rondvraag. Geen vragen  

8. Sluiting vergadering. 21.25 uur 

Actiepunt 
nummer: 

Taak: Status: Actie van: 

220329-6 Opstellen Dorpsplan Velp samen met 
projectgroep voormalige gemeente Grave 

loopt Suzanne 

220628-4 Vervolgafspraken met bezwaarmakers, 
gemeente, waterschap e.a. over trekpont 
Paterswiel. 
 Rene gaat het waterschap bellen voor 
restauratie van de oever. 

loopt René, Hans 
Willekes 
  

221122-2 Financieel overzicht Dorpsraad voor Kascontrole 
2021 en 2022. 

Even parkeren Jochem, Jos 
Domhof en Rob 

240123-1 Goeileven Hold Jan v.Thiel(H) 

240123-2 Goodybag loopt Hein/Wendy 

240123-3 Container plaatsen Oud Papier en vervolg loopt René/Hans 


